
  

  1

  الوطنيـةالنجـاح  جامعـة
  الرأي والدراسات المسحية استطلاعات مركــز

Tel: (9)(972) 2345113         Fax : (9)(972) 2345982 
Nablus-Palestine:  P.O. Box 7, 707 - Email: hussein596@yahoo.com 

 
  

  )49الرأي العام الفلسطيني رقم ( استطلاع نتائج
  2014 أيلول 11-13

  ستطلاعالا خلفية
هذه ل كامل وغير محدود المدة بعد أكثر من خمسين يوما من الحرب على قطاع غزة، تم التوصل إلى اتفاق لوقف

دعت مصر الطرفين الإسرائيلي والفلسطيني إلى وقف إطلاق النار الشامل حيث الحرب تحت الرعاية المصرية. 
بما يحقق سرعة إدخال المساعدات الإنسانية والإغاثية  والمتبادل بالتزامن مع فتح المعابر بين قطاع غزة وإسرائيل

ميل بحري، واستمرار المفاوضات غير المباشرة بين  6ومستلزمات إعادة الإعمار والصيد البحري انطلاقاً من 
  .الطرفين بشأن الموضوعات الأخرى خلال شهر من بدء تثبيت وقف إطلاق النار

لمفاوضات التي تمت بين حركتي فتح وحماس تم ل ونتيجةلسطيني، أكثر من سبع سنوات من الانقسام الف بعد
تشكيل حكومة كفاءات وطنية وما  حيث كان هناك ثلاث ملفات مطروحة وهي: .الانقسام هذا الاتفاق على إنهاء

 تم تشكيل حكومة التوافق الوطني،  وبناء على هذا الاتفاق. يتبعها من تفصيلات تتعلق بآليات تنفيذها وبمهامها
ويتصل الملف الثاني بلجنة منظمة التحرير وكل ما يتبعها من  والتي لقيت ترحيبا واسعا محليا وإقليما ودوليا.

أما الملف  .و المهمات المتعلقة بلجنة المنظمة كإطار قيادي مؤقت للشعب الفلسطينيأإعادة تشكيل المجلس الوطني 
 يد مواعيدها والأسس التي ستقوم عليها ومقتضياتها.الثالث فيبحث الانتخابات الرئاسية والبرلمانية وتحد

  
  الاستطلاع نتائج
الرأي والدراسات المسحية في جامعـة   استطلاعاتالذي أجراه مركز  ربعونالأو تاسعال يلي نتائج الاستطلاع فيما

وبتمويـل  قامت جامعة النجاح الوطنيـة   حيث، 2014 أيلول 13-11 بين ماالنجاح الوطنية خلال الفترة الواقعة 
  إجراء هذا المسح كاملاً. فيذاتي 
من حيث  الفلسطينية،آراء الشارع الفلسطيني في المستجدات السياسية الراهنة على الساحة  الاستطلاعهذا  تناول

 بالإضافة وحملة مقاطعة البضائع والمنتجات الإسرائيلية، على الحرب الأخيرة على قطاع غزة، النتائج التي ترتبت
  .بالإضافة إلى التأييد السياسي ،وبلدية إجراء انتخابات رئاسية وتشريعيةة إمكانيإلى 
. وقد تم الانتخابسنة فأكثر، وهم الذين لهم حق  18شخصاً ممن بلغت أعمارهم  1360 الاستطلاع عينةحجم  بلغ

دات شخص. وتم سحب مفر 50 علىشخصا وفي قطاع غزة  860توزيع هذه الاستمارة في الضفة الغربية على 
أخرى، فقد بلغت نسبة رفض الإجابة  جهة ومن ،%3± نحوالعينة بصورة عشوائية، وقد بلغ هامش الخطأ للعينة 

2.4.%  
____________________________________________________________________  

  الواردة في النتائج لا تمثل بالضرورة رأي جامعة النجاح الوطنية. الآراء* 
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  الرئيسية: النتائج

  
  بينمـا بدأت الحرب الأخيرة على قطـاع غـزة،    التي % من أفراد العينة بأن إسرائيل هي82.9اعتقد 

 الفلسطينية الأخرى هي التي بدأت هذه الحرب. فصائلحماس والحركة % اعتقدوا بأن 6.5
 كانت على النحو التالي، فأن إسرائيل ستفي بالتزاماتها تجاههابالتي اعتقد أفراد العينة  الاتفاق أما بنود: 

  .فتح المعابر مع إسرائيل% 57.6 -                  
  الالغاء التدريجي للمنطقة العازلة على حدود قطاع غزة. 41.9% -                  
  التوسيع التدريجي لمنطقة الصيد البحري. 57.6% -                  
 مار قطاع عزة.البدء بإعادة اع 65.6% -                  
  .انشاء الميناء البحري 31.4% -                  
 .إعادة تشغيل المطار 30.9% -                  

  ل الحـرب الأخيـرة   % من أفراد العينة بأن إسرائيل كانت هي الأكثر استهدافا للمدنيين خلا91.2اعتبر
 التي كانت أكثر استهدافا للمدنيين.% اعتبروا بأن حماس والفصائل الأخرى هي 4.3على غزة، بينما 

  بأن مصر ستقوم بفتح معبر رفح بشكل كامل عند إدارة حرس الرئاسـة للمعبـر، بينمـا    46.7اعتقد %
 .ما هو عليه الآن% اعتقدوا بأنها ستفتحه حتى لو بقي الأمر ك8.5

  من أفراد العينة قرار السلطة الانضمام إلى المنظمات الدولية.83.2أيد % 
  من أفراد العينة قرار السلطة الانضمام إلى محكمة الجنايات الدولية.84.6أيد % 
  بأنه سيكون هناك مواجهات عسكرية جديدة مع إسرائيل في المستقبل القريب في قطـاع  72.8اعتقد %

 غزة.
  إطلاق الصواريخ على إسرائيل في حال لم تف إسرائيل بالتزاماتها لاتفـاق  % من أفراد العينة 76.3أيد

 .قاهرة الأخيرال
  لها.% توقعوا فش47.2% نجاح المصالحة الفلسطينية واستمرارها، بينما 43.8توقع 
  مقاطعة البضائع والمنتجات الإسرائيلية.92.3أيد % 
  توقعوا فشلها.30.1المقاطعة للبضائع والمنتجات الإسرائيلية، بينما  % نجاح حملة63.8توقع % 
  خلال الحرب الأخيرة على قطاع غزة بأنها كانت جيدة.   % وحدة الفصائل الفلسطينية87.6قيم 
  الدور الذي قامت به الاونروا خلال الحرب الأخيرة على غزة بأنه كان جيدا.  57.1قيم % 
  الدور الذي قام به الصليب الأحمر خلال الحرب الأخيرة على غزة بأنه كان جيدا.60.3قيم % 
  ير الفلسطينية خلال الحرب الأخيرة على غزة بأنه كـان  % الدور الذي قامت به منظمة التحر48.7قيم

 جيدا.
  الدور الذي قام به الرئيس محمود عباس خلال الحرب الأخيرة على غزة بأنه كان جيدا.62.4قيم % 
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  الدور الذي قامت به حكومة التوافق الوطني الفلسطيني خلال الحرب الأخيرة على غزة بأنه 61.2قيم %
 كان جيدا.

  من أفراد العينة بأنهم كانوا متابعين للتغطية الإعلامية للحرب الأخيرة على قطـاع غـزة    %97.8أفاد
 بشكل كبير.

  بأن التغطية الإعلامية للحرب الأخيرة على قطاع غزة كانت كافية.89اعتقد % 
  مجلس الامن للحصول على قرار بانسحاب اسرائيل إلى خطة الرئيس محمود عباس بالتوجه  %81.4أيد

 .1967راضي الفلسطينية على حدود من الا
  حرب الأخيـر علـى   % من أفراد العينة عودة الفلسطينيين والإسرائيليين للتفاوض بعد انتهاء ال57.5أيد

 % عارضوا ذلك.37.6قطاع غزة، بينما 
  دخول دول أخرى لرعاية المفاوضات الفلسطينية الإسرائيلية بالإضافة إلى الولايات المتحـدة،  61أيد %

 % عارضوا ذلك.31ا بينم
  فلسـطينيين  من أفراد العينة بأن الولايات المتحدة جادة في إنجـاح المفاوضـات بـين ال    %14.8اعتبر

 .والإسرائيليين
  أن الولايات المتحدة في هذه المفاوضات حكما نزيها بين طرفي النزاع.7.6اعتبر % 

  القضية الفلسطينية بشـكل عـام بأنهـا     % من أفراد العينة إلى سياسية الولايات المتحدة تجاه90.9نظر
 % أفادوا بأنها محايدة.4ا منحازة إلى الفلسطينيين، بينما % أفادوا بأنه3.2منحازة إلى إسرائيل، و 

  من أفراد العينة مبدأ حل الدولتين، بحيث يكون هناك دولة فلسطينية تعيش جنبا إلى جنـب  56.4أيد %
 لك.رضوا ذا% ع38.8ئيل، بينما مع دولة إسرا

  سرائيليين لإ% من أفراد العينة مبدأ حل الدولة الواحدة، والتي يتمتع فيها كل من الفلسطينيين وا26.3أيد
 % عارضوا ذلك.68.3بالمساواة، بينما 

  من أفراد العينة أنفسهم بأنهم متفائلين في نجاح عملية السلام بـين السـلطة الفلسـطينية    30.8اعتبر %
 % أنفسهم بأنهم متشائمين.63.3وإسرائيل، بينما اعتبر 

  من أفراد العينة حدوث انتفاضة ثالثة في الضفة الغربية.57.5توقع في ظل الوضع الراهن % 
  عارضوا ذلك.44.2% من أفراد العينة قيام انتفاضة مسلحة في الضفة الغربية، بينما 49.3أيد % 

  عارضوا ذلك.35.7ر مسلحة، بينما ية غير عنيفة وغي% من أفراد العينة القيام بمقاومة شعب56.7أيد % 

  بأنه إذا ما أجريت انتخابات في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسطينية فإن هذه الانتخابـات  % 45توقع
 ستكون نزيهة.

 82.5   من أفراد العينة أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات الرئاسية المقبلة، ومن بـين لأشـخاص %
% سيعطون أصواتهم لمرشح حركـة  25.6في الانتخابات الرئاسية المقبلة ن الذين أفادوا بأنهم سيشاركو

 % أنهم سيعطون أصواتهم لمرشح حركة حماس.27فتح، في حين أفاد 
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 82.2  من أفراد العينة أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات التشريعية المقبلة، ومن بين الأشـخاص %
% سيعطون أصواتهم لمرشح حركة 25.9ت التشريعية المقبلة الذين أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابا

 % أنهم سيعطون أصواتهم لمرشح حركة حماس.28.4 فتح، في حين أفاد

 39.7فتح في هذه الانتخابات، بينما % فوز حركة 26.2جراء انتخابات تشريعية الآن توقعفي حالة إ %
 توقع فوز حركة حماس.

 82.2نهم سيشاركون في الانتخابات البلدية والمحلية المقبلة، ومن بين هؤلاء % من أفراد العينة في أفادوا بأ
% أنهم سيعطون أصواتهم لمرشح 23.8سيعطون أصواتهم لقائمة حركة فتح، و  %22.7الأشخاص أفاد 

 % أفادوا بأنهم سيعطوا أصوتهم لقائمة من العائلة أو الحمولة.10.2حركة حماس، بينما 

  نتخابات تشريعية أن تجرى هذه الانتخابـات علـى أسـاس القـوائم، و     ا % في حال إجراء35.7فضل
 % فضلوا بأن تجرى على أساس الأشخاص.28.4

  33.8انتخابات محلية أن تجرى هذه الانتخابات على أساس القـوائم، و   % في حال إجراء33.8فضل %
 فضلوا بأن تجرى على أساس الأشخاص.

  للرغبـة فـي   هم السياسية والأمنية والاقتصادية الحالية تـدفع الظروف % من أفراد العينة بأن 29.8أفاد
 .الهجرة إلى خارج الوطن

  من أفراد العينة بأنهم خائفون على حياتهم في ظل هذه الظروف. %47.2أفاد 

 المرحلة. هذهمتشائمون من الوضع العام الفلسطيني في  بأنهم % من أفراد العينة54.4 فادأ  
 في ظل الوضع  وأملاكهميشعرون بالأمان على أنفسهم وأسرهم  لا أنهمب% من أفراد العينة 58 أفاد

 الراهن.

 فقد أفاد أفراد العينة كالتالي السياسيللانتماء  بالنسبة:  
 الشعب حزب 0.4%
 الديمقراطية الجبهة 1.1%
 الإسلامي الجهاد 4.0%
 فتح حركة 25.7%
 حماس حركة 25.7%
 فدا حزب 0.2%
 الشعبية الجبهة 2.8%
 الوطنية المبادرة 0.5%
 وطني مستقل 5.6%
 إسلامي مستقل 2.1%
 أحد مما سبق ذكره لا 31.2%
 ذلك  غير 0.7%
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  النتائج العامة للاستطلاع
  قطاع غزة؟ فيفي اعتقادك أنت، من الذي بدأ الحرب الأخيرة     

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 إسرائيل 82.9 84.8 79.6

  حركة حماس والفصائل الفلسطينية الأخرى 6.5 5.1 9.0
  كلا الطرفين 8.8 8.0 10.0
 لا رأي/لا أعرف 1.8 2.1 1.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  اشتمل اتفاق القاهرة الأخير على عدد من البنود، أي من البنود هل تعتقد بأن إسرائيل ستفي بالتزاماتها تجاه؟ 

  المجموع

  نعم حد ما إلى لا لا رأي/لا أعرف

  فتح المعابر مع إسرائيل  24.5 33.2 40.0 2.4
  الالغاء التدريجي للمنطقة العازلة على حدود قطاع غزة  13.4 28.5 53.2 4.9
  التوسيع التدريجي لمنطقة الصيد البحري  22.6 35.0 40.4 2.0
  البدء بإعادة اعمار قطاع عزة  33.8 31.8 32.2 2.2
  الميناء البحري انشاء  13.7 17.7 64.0 4.6
  إعادة تشغيل المطار  13.0 17.9 64.3 4.8

  الضفة الغربية

  نعم إلى حد ما لا لا رأي/لا أعرف

  فتح المعابر مع إسرائيل  14.8 33.4 49.7 2.2
  الالغاء التدريجي للمنطقة العازلة على حدود قطاع غزة  12.0 27.1 57.0 4.0
  لمنطقة الصيد البحريالتوسيع التدريجي   18.4 31.2 48.7 1.7
  البدء بإعادة اعمار قطاع عزة  30.3 28.4 39.7 1.6
  انشاء الميناء البحري  11.7 20.0 64.3 4.0
  إعادة تشغيل المطار  11.7 19.2 65.3 3.7

  قطاع غزة

  نعم إلى حد ما لا لا رأي/لا أعرف

  فتح المعابر مع إسرائيل  41.2 32.8 23.4 2.6
  الالغاء التدريجي للمنطقة العازلة على حدود قطاع غزة  15.8 31.0 46.8 6.4
  التوسيع التدريجي لمنطقة الصيد البحري  29.8 41.6 26.2 2.4
  البدء بإعادة اعمار قطاع عزة  39.8 37.6 19.4 3.2
  انشاء الميناء البحري  17.0 13.8 63.4 5.8
  إعادة تشغيل المطار  15.2 15.6 62.6 6.6
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  رب كانت تستهدف المدنيين بشكل كبير، أي من الطرفين كان أكثر استهدافا للمدنيين؟يقال بأن هذه الح

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 إسرائيل 91.2 93.5 87.2

  حركة حماس والفصائل الفلسطينية الأخرى 4.3 1.6 8.8
  كلا الطرفين 4.2 4.4 3.8
 لا رأي/لا أعرف 0.4 0.5 0.2

 لمجموعا 100.0 100.0 100.0
  
  متى تعتقد بأن مصر ستقوم بفتح معبر رفح بشكل كامل؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
   في حالة إدارة حرس الرئاسة للمعبر 46.7 40.1 58.0

  ستفتحه حتى لو بقي الأمر كما هو عليه الآن 8.5 10.2 5.4
  لن تفتحه كاملا بأي شكل من الأشكال 35.5 41.9 24.6
 لا رأي/لا أعرف 9.3 7.8 12.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤيد أم تعارض قرار السلطة الفلسطينية الانضمام إلى المنظمات الدولية؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  أؤيد 83.2 82.1 85.0
  أعارض 12.4 14.8 8.4
 لا رأي/لا أعرف 4.4 3.1 6.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  ل تؤيد أم تعارض انضمام فلسطين إلى محكمة الجنايات الدولية؟ه  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  أؤيد 84.6 86.4 81.6
  أعارض 10.8 10.9 10.6
 لا رأي/لا أعرف 4.6 2.7 7.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  يدة مع إسرائيل في قطاع غزة؟في المستقبل القريب، هل تعتقد بأنه سيكون هناك مواجهات عسكرية جد 

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  نعم 72.8 76.5 66.4
  لا 19.1 18.6 20.0
 لا رأي/لا أعرف 8.1 4.9 13.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ر؟هل تؤيد أم تعارض إطلاق الصواريخ على إسرائيل في حال لم تف إسرائيل بالتزاماتها لاتفاق القاهرة الأخي  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  أؤيد 76.3 80.5 69.0
  أعارض 18.9 16.3 23.4
 لا رأي/لا أعرف 4.9 3.3 7.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  هل تتوقع  نجاح المصالحة الفلسطينية واستمرارها؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  نجاحها واستمرارها 43.8 42.1 46.6
  فشلها 47.2 53.6 36.2
 لا رأي/لا أعرف 9.0 4.3 17.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤيد أم تعارض مقاطعة البضائع والمنتجات الإسرائيلية؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  أؤيد 92.3 93.6 90.0
  أعارض 6.5 6.0 7.4
 لا رأي/لا أعرف 1.2 0.3 2.6

 عالمجمو 100.0 100.0 100.0
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  هل تتوقع نجاح أم فشل حملة المقاطعة للمنتجات الإسرائيلية في الضفة الغربية وقطاع غزة؟

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  نجاحها  63.8 64.7 62.2
  فشلها 30.1 31.9 27.2
 لا رأي/لا أعرف 6.1 3.5 10.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  فلسطينية خلال الحرب الأخيرة على غزة؟كيف تقييم وحدة الفصائل ال  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  جيدة 87.6 87.8 87.2
  سيئة 10.3 11.2 8.8
 لا رأي/لا أعرف 2.1 1.0 4.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  كيف تقييم الدور الذي قامت به الاونروا خلال الحرب الأخيرة على غزة؟  

  المجموع ةالضفة الغربي قطاع غزة
  جيد 57.1 47.4 73.8
  سيئ 37.4 45.5 23.6
 لا رأي/لا أعرف 5.4 7.1 2.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  كيف تقييم الدور الذي قام به الصليب الأحمر في الحرب الأخيرة على غزة؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  جيد 60.3 60.6 59.8
  سيئ 34.9 34.3 35.8
 لا رأي/لا أعرف 4.9 5.1 4.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  في الحرب الأخيرة على غزة؟  منظمة التحرير الفلسطينية داء الدور الذي قامت بهأكيف تقييم    

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  جيد 48.7 47.9 50.0
  سيئ 42.0 43.8 38.8
 لا رأي/لا أعرف 9.3 8.3 11.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

 
  الرئيس محمود عباس  في الحرب الأخيرة على غزة؟ داء الدور الذي قام بهأكيف تقييم   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  جيد 62.4 66.4 55.6
  سيئ 31.7 28.5 37.2
 لا رأي/لا أعرف 5.9 5.1 7.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  حكومة التوافق الوطني  في الحرب الأخيرة على غزة؟ قامت بهداء الدور الذي أكيف تقييم   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  جيد 61.2 68.3 49.0
  سيئ 28.3 20.2 42.2
 لا رأي/لا أعرف 10.5 11.5 8.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  هل كنت متابعا للتغطية الإعلامية للحرب الأخيرة على غزة؟  

  المجموع فة الغربيةالض قطاع غزة
  بشكل كبير 75.1 70.8 82.6
  إلى حد ما 22.6 27.0 15.2
  لم اتابعها 2.1 2.1 2.0
 لا رأي/لا أعرف 0.1 0.1 0.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل تعتقد بأن التغطية الإعلامية للحرب الأخيرة على غزة كانت كافية؟ 

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  نعم 61.9 61.3 63.0
  إلى حد ما 27.1 27.4 26.4
  لا 9.6 10.0 8.8
 لا رأي/لا أعرف 1.5 1.3 1.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
   
خطة الرئيس محمود عباس بالتوجه لمجلس الامن للحصول على قرار بانسحاب اسرائيل من هل تؤيد أم تعارض  

  ؟1967الاراضي الفلسطينية على حدود 
  المجموع الضفة الغربية زةقطاع غ
  أؤيد 81.4 82.0 80.4
  أعارض 14.3 15.5 12.4
 لا رأي/لا أعرف 4.3 2.6 7.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  بعد انتهاء الحرب على غزة هل تؤيد أم تعارض عودة الفلسطينيين والإسرائيليين للمفاوضات؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  أؤيد 57.5 56.0 60.0
  أعارض 37.6 41.6 30.8
 لا رأي/لا أعرف 4.9 2.3 9.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
    
  هل تؤيد أم تعارض دخول دول أخرى لرعاية المفاوضات الفلسطينية الإسرائيلية بالإضافة إلى الولايات المتحدة؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  أؤيد 61.0 60.8 61.4
  أعارض 31.0 34.9 24.4
 لا رأي/لا أعرف 7.9 4.3 14.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل تعتبر أن الولايات المتحدة جادة في إنجاح المفاوضات بين الفلسطينيين والإسرائيليين؟

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 14.8 11.7 20.0

  لا 78.4 84.7 67.6
 عرفلا رأي/لا أ 6.8 3.6 12.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعتبر أن الولايات المتحدة في هذه المفاوضات حكما نزيها بين طرفي النزاع؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 7.6 5.5 11.4

  لا 87.4 92.8 78.2
 لا رأي/لا أعرف 4.9 1.7 10.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
 ظر إلى سياسة الولايات المتحدة تجاه القضية الفلسطينية؟بشكل عام، كيف تن   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 منحازة إلى إسرائيل 90.9 94.5 84.6

  منحازة إلى الفلسطينيين 3.2 1.4 6.2
  محايدة 4.0 3.3 5.2
 لا رأي/لا أعرف 2.0 0.8 4.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  أ حل الدولتين، بحيث يكون هناك دولة فلسطينية تعيش جنبا إلى جنب مع دولة إسرائيل؟هل تؤيد أم تعارض مبد  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 أؤيد بشدة 14.6 11.7 19.6

  أؤيد 41.8 46.0 34.6
  أعارض 23.9 27.1 18.4
  أعارض بشدة 14.9 13.4 17.6
 لا رأي/لا أعرف 4.7 1.7 9.8

 مجموعال 100.0 100.0 100.0
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  هل تؤيد أم تعارض مبدأ حل الدولة الواحدة، والتي يتمتع فيها كل من الفلسطينيين والإسرائيليين بالمساواة؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 أؤيد بشدة 7.5 4.3 13.0

  أؤيد 18.8 18.1 20.0
  أعارض 42.1 50.2 28.0
  أعارض بشدة 26.2 25.5 27.4
 أي/لا أعرفلا ر 5.4 1.9 11.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعتبر نفسك متفائلا أو متشائما في نجاح عملية السلام بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 متفائل 30.8 31.5 29.6

  متشائم 63.3 66.4 58.0
 لا رأي/لا أعرف 5.9 2.1 12.4
 لمجموعا 100.0 100.0 100.0

  
  في ظل الوضع الراهن حاليا، هل تتوقع حدوث انتفاضة ثالثة في الضفة الغربية؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 57.5 58.4 56.0

  لا 32.6 37.3 24.4
 لا رأي/لا أعرف 9.9 4.3 19.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  نتفاضة مسلحة في الضفة الغربية؟من وجهة نظرك أنت، هل تؤيد أم تعارض قيام ا   
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 نعم 49.3 43.5 59.2

  لا 44.2 53.7 27.8
 لا رأي/لا أعرف 6.5 2.8 13.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  من وجهة نظرك أنت، هل تؤيد أم تعارض القيام بمقاومة شعبية غير عنيفة وغير مسلحة؟

  المجموع فة الغربيةالض قطاع غزة
 أؤيد 56.7 63.1 45.6

  أعارض 35.7 34.5 37.6
 لا رأي/لا أعرف 7.6 2.3 16.8
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  إذا ما أجريت انتخابات في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسطينية، هل تتوقع أن تكون هذه الانتخابات نزيهة؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 45.0 43.1 48.2

  لا 43.0 49.1 32.6
 لا رأي/لا أعرف 12.0 7.8 19.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  لو جرت انتخابات رئاسية في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 مرشح مستقل 8.2 7.4 9.6
 مرشح من اليسار 1.9 1.4 2.8
  مرشح حركة حماس 22.3 22.0 22.8
  مرشح حركة فتح 21.1 16.3 29.4
  مرشح وطني مستقل 4.9 5.3 4.0
  مرشح إسلامي مستقل 3.1 2.7 3.8
  لن أشارك في هذه الانتخابات 17.5 21.0 11.4
 لم أحدد بعد 21.0 23.8 16.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  ي صوتك؟لو جرت انتخابات تشريعية في الوقت الحاضر لمن ستعط   
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 قائمة مستقلين 7.3 7.2 7.4
 قائمة من اليسار 2.2 1.4 3.6
  قائمة حركة حماس 23.4 23.5 23.2
  قائمة حركة فتح 21.3 16.5 29.4
  قائمة مستقلين وطنيين 4.0 4.7 3.0
  قائمة مستقلين إسلاميين 3.2 2.3 4.6
  هذه الانتخابات لن أشارك في 17.8 20.7 12.8
 لم أحدد بعد 20.9 23.7 16.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

            
  لو جرت الآن انتخابات تشريعية جديدة أي من الكتل التالية تتوقع أن تفوز؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 كتلة مستقلين إسلاميين 3.8 2.6 6.0
 كتلة مستقلين وطنيين 4.7 3.1 7.4
  كتلة فتح 26.2 22.9 31.8
  كتلة حماس 39.7 47.4 26.4
  كتلة من تنظيمات اليسار 1.0 0.9 1.2
 لا رأي/لا أعرف 24.6 23.0 27.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  في حال إجراء الانتخابات البلدية والمحلية من ستنتخب؟    
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 عائلة أو الحمولةقائمة ال 8.5 11.4 3.8
  قائمة مستقلين 7.5 7.6 7.2
 قائمة من اليسار 1.9 1.8 2.0
  قائمة حركة حماس 19.8 18.4 22.2
  قائمة حركة فتح 18.9 12.4 29.6
  قائمة مستقلين وطنيين 3.0 3.8 1.8
  قائمة مستقلين إسلاميين 3.4 3.3 3.6
  لن أشارك في هذه الانتخابات 18.1 20.4 14.4
 لم أحدد بعد 18.8 20.9 15.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  إذا ما جرت انتخابات تشريعية، هل تفضل إجراء الانتخابات على مبدأ القوائم أم ترشيح الأشخاص؟    

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 القوائم 35.7 32.7 40.8

  الأشخاص 28.4 32.1 22.0
  وائم والأشخاصنظام مختلط من الق 24.6 27.0 20.6
 لا رأي/لا أعرف 11.3 8.3 16.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ل تفضل إجراء الانتخابات المحلية على مبدأ القوائم أم ترشيح الأشخاص؟ه   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 القوائم 33.8 30.9 38.6

  الأشخاص 33.8 40.4 22.8
  قوائم والأشخاصنظام مختلط من ال 21.1 20.6 22.0
 لا رأي/لا أعرف 11.3 8.1 16.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
في ظل الظروف السياسية والأمنية والاقتصادية الحالية، هل تدفعك هذه الظروف للرغبة في الهجرة إلى خارج      

  الوطن؟
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 نعم 29.8 20.5 45.8
  لا 68.4 79.2 49.8
 لا رأي/لا أعرف 1.8 0.3 4.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  هل أنت خائف على حياتك في ظل هذه الظروف؟     

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 47.2 37.0 64.8
  لا 51.0 62.3 31.4
 لا رأي/لا أعرف 1.8 0.7 3.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  متفائل أم متشائم تجاه الوضع العام الفلسطيني في هذه المرحلة؟هل أنت       
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 متفائل 41.8 45.8 34.8
  متشائم 54.4 52.8 57.2
 لا رأي/لا أعرف 3.8 1.4 8.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  

  لاكك؟في ظل الوضع الراهن، هل تشعر بالأمان على نفسك وأسرتك وأم      
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 نعم 24.1 27.2 18.8
 إلى حد ما 33.9 33.3 35.0
  لا 41.3 39.4 44.4
  لا رأي/لا أعرف  0.7  0.1 1.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  ياً من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟أ      

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 الشعبحزب  0.4 0.1 1.0
 الجبهة الديمقراطية 1.1 1.4 0.6
 الجهاد الإسلامي 4.0 1.5 8.2
 حركة فتح 25.7 21.0 33.6
 حركة حماس 25.7 26.0 25.2
 حزب فدا 0.2 0.0 0.6
 الجبهة الشعبية 2.8 2.4 3.4
 المبادرة الوطنية 0.5 0.5 0.6
 مستقل وطني 5.6 5.8 5.2
 مستقل إسلامي 2.1 1.9 2.6
 لا أحد مما سبق ذكره 31.2 38.7 18.2
 غير ذلك  0.7 0.6 0.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  


